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Ο ΟΤΣΑΛΑΝ ίπταται πάνω από την Ευρώπη - Ουδείς τον δέχεται
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Η.Π.Α.: Πιθανόν να πήγε Αθήνα, αλλά 
τώρα δεν είναι εκεί
Μόνο ο ουρανός της Ευρώπης παρέχει ώς 
τώρα στέγη στον Αμπντουλάχ Οτσαλάν. Και 
εκεί εξόριστος. Καμιά χώρα δεν τον δέχεται. 
Ιπταται στην Ευρώπη και τον διώχνουν όλοι, 
ανατολικοί και δυτικοί, σοσιαλιστές και 
συντηρητικοί. Μυστήριο, η άφιξή του στην 
Ελλάδα. Αστυνομία και ΕΥΠ δηλώνουν 
αναρμόδιες, ενώ η κυβέρνηση ξεκαθαρίζει: 
Δεν είναι εδώ, και πάντως πιθανή άφιξή του 
«δεν θα βοηθούσε».

Unicef

Ανησυχίες και στο 1ΙΑΣΟΚ από κόμμα Αβραμόπουλου
Ποιες είναι οι απόψεις των στελεχών του ΠΑΣΟΚ για το κυοφορούμενο
κόμμα Αβραμόπουλου.

Αλλο επίτροπος άλλο Παπουτσής
Περιοδείες στην Ελλάδα με την ιδιότητα του επιτρόπου θα 
πραγματοποιήσει ο Χρ. Παπουτσής, για τη στήριξη του κυβερνητικού 
έργου.

Διέγραψε 6. επιστρέφουν 3, οι εξής δύο
Λήγει σήμερα η τιμωρία που είχε επιβάλει το Πειθαρχικό της Ν.Δ. στους 
βουλευτές Π. Τατούλη, Α. Παπαληγούρα και Ν. Κάκκαλο, από τους 
οποίους ο τελευταίος δεν εμφανίζεται διατεθειμένος να επιστρέφει στο 
κόμμα.

Κυβερνήσεις συνεργασίας: Ναι, όχι, ίσως...
Στελέχη των κομμάτων που εκπροσωπούνται στη Βουλή και το 
Ευρωκοινοβούλιο μιλούν στην "Ε" για τις απόψεις τους επί των 
συμμαχικών κυβερνήσεων.

I Ιλεκτρονική απόχη στα "κόλπα" της Σοφοκλέους 
Μέτρα για την προστασία των επενδυτών λαμβάνουν οι υπηρεσίες του 
Χρηματιστηρίου, οι οποίες προχωρούν σε καταγραφή όλων των μετοχών 
και κυρίως εκείνων που παρουσιάζουν "ύποπτη" συμπεριφορά.
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"Πράσινο φως" για συλλήψεις - φακέλωμα
Την ενεργοποίηση της αυτόφωρης διαδικασίας για τους μαθητές που 
κλείνουν τους δρόμους ζήτησε χθες με έγγραφό του ο προϊστάμενος της 
Εισαγγελίας Εφετών της Αθήνας Λ. Καράμπελας. Την ίδια στιγμή 
διακρίβωση των στοιχείων για τους ηγέτες των μαθητικών 
κινητοποιήσεων ζητεί η Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιά.

Γιατί η ΟΛΜΕ δεν μπορεί να βγάλει ούτε μια απόφαση 
Εικόνα διάλυσης παρουσιάζει η ΟΛΜΕ, καθώς τα μέλη του Δ.Σ. δεν 
μπορούν να καταλήξουν σε απόφαση για τον καθορισμό της περαιτέρω 
στάσης τους.

... και ο καλός καιρός για Καναντέρ
Το πρώτο νέας γενιάς πυροσβεστικό αεροσκάφος τύπου Καναντέρ 
παρέλαβε χθες η Πολεμική Αεροπορία.

Εξτρα χρήμα για το TAXIS με νέο χρονοδιάγραμμα
129 ΔΟΥ θα ενταχθούν στο Taxis ως το τέλος Ιουνίου, ενώ το υπουργέιο
Εθν. Οικονομίας ενέκρινε πρόσθετο κονδύλι ύψους 2, 2 δισ. δρχ.

SG Paribas η 2η τράπεζα στην Ευρώπη
Τη συγχώνευσή τους ανακοίνωσαν χθες οι γαλλικές τράπεζες Société 
General και Paribas.

Ρεκόρ του δείκτη με ανεκτέλεστες εντολές αγορών
Στις 3233, 11 μονάδες σκαρφάλωσε χθες ο γενικός δείκτης του
Χρηματιστηρίυο.

Ε, ΡΕ γλέντια στην ΑΕΚ
Ολα πρίμα πάνε στην ΑΕΚ το τελευταίο χρονικό διάστημα. Εκτός από τη 
νίκη επί του Ολυμπιακού στο ντέρμπι άρχισαν να φτάνουν ένα-ένα τα 
μεταγραφικά αποκτήματα της ομάδας ενώ σήμερα ξεκαθαρίζει και η 
υπόθεση του Κρίστοφερ Ρε.

"Κλοτσάει" η Ντόρτμουντ
Οικονομικά ανταλλάγματα επιθυμεί από τον Παναθηναϊκό η Μπορούσια 
Ντόρτμουντ για να επιτρέψει τη μτακίνηση στους "πράσινους" του 
Ζούλιο Σέζαρ.

Πονοκέφαλος Μπάγεβιτς. άδειασε και ο Ρέντης!
Ενοχλημένος από τη νέα απώλεια ντέρμπι με την ΑΕΚ είναι ο Ντούσαν 
Μπάγεβιτς που έμεινε αφού οι περισσότεροι παίκτες του Ολυμπιακού 
πήγαν στην Κύπρο με την Εθνική ομάδα.

Δύσκολη η απόφαση
Τη σύγκληση του Συμβουλίου Ασφαλείας ζητεί το Βελιγράδι, το οποίο, 
όπως και οι Αλβανοί αυτονομιστές, δεν έχει απαντήσει ακόμη στην 
πρόσκληση για διάλογο.

Εκρηκτική επέτειος
Εκρηκτικός μηχανισμός που είχε τοποθετηθεί από την οργάνωση 
Μουτζαχεντίν του Λαού εξερράγη στο κτίριο των μυστικών υπηρεσιών 
στην Τεχεράνη.

Ξεσηκωμός αγροτών
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Κλιμακώνεται η ένταση στις αγροτικές περιοχές της Κίνας, όπου έχουν 
ήδη σημειωθεί συγκρούσεις μεταξύ αγροτών και αστυνομικών δυνάμεων.

Επικοινωνήστε με την "Ε on-line"

Copyright © 1998 X. Κ. Τεγόπουλος Εκδόσεις Α.Ε.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου της ηλεκτρονικής εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου

πού ισχύουν στην Ελλάδα.
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«ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ δεκτός στην Ελλάδα» διευκρινίζει η κυβέρνηση, 
αποφεύγοντας να απαντήσει σε ερωτήματα για την άφιξη και την 
αναχώρηση

Ο Αμπντουλάχ Οτσαλάν δεν γίνεται δεκτός στην Ελλάδα. Είναι η 
κατηγορηματική θέση της κυβέρνησης, η οποία δίνει την εντύπωση 
ότι θα ήθελε όσο τίποτε άλλο να είχε αποφευχθεί χθες οποιαδήποτε 
σχέση του Κούρδου ηγέτη με προσέγγισή του σε ελληνικό 
αεροδρόμιο, ακόμη και υπόνοια ότι ήταν δυνατόν να έχει περάσει από 
κάποιο αεροδρόμιο.

Κυβέρνηση, Αστυνομία, ΕΥΠ αρνούνται ή μάλλον φοβούνται και 
αποφεύγουν να ακουμπήσουν το θέμα. «Μη, καίει», φαίνεται να 
σκέφτονται, αλλά και το δείχνουν.

Ενδεικτικό είναι πως χθες το μεσημέρι ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δ. 
Ρέππας ανέφερε μόνο μία φορά το όνομα Οτσαλάν και απέφυγε 
επιμελώς να πει τις λέξεις «αεροπλάνο» ή «αεροδρόμιο», ενώ μίλησε 
για «αυτό το οποίο λέγεται», για «υπόθεση» για «ενδεχόμενο». □

Ο Νεζερίτης

Στο ίδιο πνεύμα, ίσως μάλιστα πιο προχωρημένη, είναι η δήλωση που 
φέρεται να έκανε στην Αγκυρα ο πρεσβευτής Δ. Νεζερίτης: «Οπως 
είπαμε και παλαιότερα, δεν θα επιτραπεί στον Οτσαλάν να μεταβεί 
στην Ελλάδα. Εμείς όταν πούμε κάτι, το τηρούμε».

Οι δηλώσεις του κυβερνητικού εκπροσώπου αλλά και του 
εκπροσώπου του υπουργείου Εξωτερικών ενέτειναν τα ερωτηματικά 
αν ήρθε το αεροπλάνο, αν ήρθε κι έφυγε, αν ίσως βγήκε ο Οτσαλάν 
και με ξένο διαβατήριο, αν ζήτησε το αεροπλάνο καύσιμα, αν ζήτησε 
κέτερινγκ, αν ζήτησε άσυλο ο Οτσαλάν.

Η κυβέρνηση, πάντως, βρίσκεται σε δύσκολη θέση καθώς έχει να 
κάνει με ειδική περίπτωση, που έχει άμεσες επιπτώσεις στις 
ελληνοτουρκικές σχέσεις.

Ο Ρέππας

Ο Δ. Ρέππας ρωτήθηκε χθες το μεσημέρι για πληροφορία ότι 
προσγειώνεται το αεροπλάνο με τον Α. Οτσαλάν και απάντησε:

ΡΕΠΠΑΣ: Για το θέμα αυτό πολλές πληροφορίες διακινούνται. Εχει 
δημιουργηθεί μια σύγχυση. Δεν προκύπτει από πουθενά αυτό το οποίο 
λέγεται, δοθέντος ότι δεν έχει υποβληθεί σχετικό αίτημα.

Και αμέσως πρόσθεσε:
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Γνωρίζετε ότι έχουμε πρωτοστατήσει στην ανάδειξη του θέματος των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ιδιαιτέρως στην Τουρκία. Εχουμε με 
πολλούς τρόπους διεκδικήσει τη συζήτηση του κουρδικού 
προβλήματος, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ενωσης και αλλού. Από 
την άλλη, έχουμε καταστήσει σαφές πως δεν θεωρούμε σκόπιμη και 
χρήσιμη την έλευση και την παρουσία του κ. Οτσαλάν στην Ελλάδα. 
Αυτή είναι η πολιτική στην οποία παραμένουμε. Ολα τα άλλα είναι 
στοιχεία τα οποία κυκλοφορούν, χωρίς κάποιος να μπορεί αυτή την 
ώρα με πολύ σαφή και συγκεκριμένο τρόπο να προσδιορίσει το τι 
ακριβώς συμβαίνει.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Αν παρά ταύτα προσγειωθεί το αεροπλάνο, τι 
θα γίνει;

ΡΕΠΠΑΣ: Ας αποφύγουμε αυτή την υπόθεση, δοθέντος ότι το πιο 
πιθανό είναι να μην είμαστε απέναντι σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο. Η 
θέση μας είναι γνωστή.

ΔΗΜ.: Υπάρχει, ως πιθανότητα, να μπορεί να προσγειωθεί το 
αεροσκάφος, χωρίς συνεννόηση με τις ελληνικές αρχές;

ΡΕΠΠΑΣ: Θέλετε να μιλήσουμε και για τεχνικές λεπτομέρειες, τις 
οποίες δεν είναι καλό να συζητήσουμε. Μιλούμε για ένα θέμα το 
οποίο θα πρέπει με πολιτικό τρόπο να το προσεγγίσουμε. Ας μη 
μείνουμε άλλο σ' αυτό το θέμα, γιατί επιτείνουμε τη σύγχυση η οποία, 
ήδη, έχει δημιουργηθεί. Και καλό είναι να αποφύγουμε να 
συμβάλλουμε εμείς στην περαιτέρω διαιώνιση αυτής της κατάστασης.

ΔΗΜ.: Ακούσατε κι εσείς τη φήμη αυτή;

ΡΕΠΠΑΣ: Κυκλοφορεί αυτή η πληροφορία.

ΔΗΜ.: Οι πληροφορίες λένε ότι ήρθε ήδη.

ΡΕΠΠΑΣ: Φαντάζομαι ότι τα Μέσα Ενημέρωσης στην πατρίδα μας, 
όπου αποδεδειγμένα είναι πολύ καλά λαγωνικά, θα έχουν ήδη 
εξασφαλίσει το τεκμήριο, προκειμένου να το προβάλουν και να 
δείξουν ότι έτσι έχουν τα πράγματα.

ΔΗΜ.: Υπάρχει περίπτωση να έχει προσγειωθεί σε κάποιο ελληνικό 
αεροδρόμιο και να μην έχετε πάρει μυρωδιά;

ΡΕΠΠΑΣ: Δεν προκύπτει αυτό. Τώρα, γιατί να κάνουμε όλα αυτά τα 
σενάρια χωρίς να υπάρχει λόγος.

Στο υπουργείο Εξωτερικών έγινε γνωστό το θέμα το πρωί από 
τηλεγράφημα πρακτορείου, μάθαμε.

Στο Εξωτερικών

Ο εκπρόσωπός του, Θ. Θεοδώρου, δήλωσε πως ούτε ξέρουμε τις 
κινήσεις του Α. Οτσαλάν ούτε μας έκανε αίτηση για τίποτα και δεν 
έχουμε εμπλακεί στις μετακινήσεις του. Γνωρίζαμε ότι ήταν κάπου
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στη Ρωσία ή κοντά στη Ρωσία και κινήθηκε προς την Ολλανδία. Η 
Ελλάδα ενδιαφέρεται για την υπεράσπιση των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων και μέσα σ' αυτό των Κούρδων. Δεν θα βοηθούσε την 
προσπάθεια των Κούρδων, αν ερχόταν εδώ.

Το βράδυ, αρμόδιοι διπλωματικοί παράγοντες έλεγαν ότι ο Οτσαλάν 
δεν είναι εδώ και δεν πάτησε το πόδι του. Το θέμα «ανέβηκε» χωρίς 
να υπάρχει λόγος. Μας μπλέξανε (δηλαδή την Ελλάδα).

Πληροφορίες ανέφεραν ότι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, οι οποίοι είχαν 
ζητήσει παλαιότερα να έρθει στην Ελλάδα ο Οτσαλάν, επικοινώνησαν 
χθες με την κυβέρνηση, παράγοντες της οποίας τους επέπληξαν.

□ Ο Μιχ. Χαραλαμπίδης δήλωσε μεταξύ άλλων:

«Η Ελλάδα είναι η μόνη ευρωπαϊκή χώρα που μπορεί να έχει την 
κατανόηση αλλά και την αλληλεγγύη των άλλων ευρωπαϊκών χωρών, 
των ευρωπαϊκών θεσμών, αν παραχωρήσει φιλοξενία στον Κούρδο 
ηγέτη Αμπντουλάχ Οτσαλάν. Αυτή είναι η υποχρέωση, το καθήκον 
της Ελλάδας. Είναι ο ρόλος που της δίνει σήμερα η Ιστορία στην 
Ευρώπη και την Ανατολική Μεσόγειο. Στην περίπτωση του Κούρδου 
ηγέτη πρέπει να τηρηθούν οι διεθνείς κανόνες και νόμοι που 
προβλέπονται για τις ανάλογες περιπτώσεις. Στην περίπτωση όμως 
Οτσαλάν έχουμε παραβίαση της λαϊκής θέλησης, όπως αυτή 
εκφράστηκε από την πλειοψηφία των μελών του κοινοβουλίου. Η 
θέληση όμως αυτή επιδιώχθηκε να ελεγχθεί, να τρομοκρατηθεί και να 
παραχαραχθεί από παρεμβάσεις των αρχηγών των κομμάτων. Σε 
ζητήματα όμως όπως αυτό, που αφορούν το μέλλον μας ως οικονομία, 
ως κοινωνία και ως έθνος, πρέπει να υπάρξει καθαρότητα. Οι αρχηγοί 
των κομμάτων υποχρεούνται να δηλώσουν δημόσια τη θέση τους.

Είναι μια μεγάλη ευκαιρία για μεγάλες πολιτικές από μεγάλους 
πολιτικούς».
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